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„A kreativitás igazából olyan, mintha a világot egy kaleidoszkópon keresztül néznénk. Látsz egy 
csomó alkotóelemet, ugyanezeket látja mindenki más is, de aztán összerakod ezeket a lebegő 
morzsákat és darabokat egy csábító új lehetőséggé.” Rosebeth Moss Kanter 
 
Nézve a tükörsima, kék vizet, ahogyan szelíden sodródik hosszú, lágy hullámokat vetve, fehér 
vízfodrokkal, izgatott lettem. Ez egy tökéletes nap volta csónakázásra. Mellettem a férjem hosszan, 
halkan felsóhajtott. Szörnyű nap a szörfözésre. A San Diego-i tengerparton töltött nap és a mi 
teljesen eltérő érdeklődésünk színezte a kilátásainkat, és meghatározta, hogy egy fantasztikus vagy 
egy beteljesületlen napunk lesz-e. Ugyanaz a helyzet – két eltérő nézet arról, hogy mi tesz egy napot 
nagyszerűvé a tengerparton. Szerencsére mindketten egyetértettünk abban, hogy egy hosszú 
tengerparti séta éppen tökéletes lesz. 
Mindannyiunknak megvan a saját nézőpontja minden helyzetben, amelyben találjuk magunkat. 
Ugyanazt látjuk, amit mindenki más is lát, és mindannyian a saját, egyedi változatunkat látjuk a 
világból. Mindannyiunknak van egy „szemüvege”, amelyen keresztül a világra nézünk, melyet 
átszíneznek a kollektív élettapasztalataink, a személyiségünk és a velünk született lélek. 
Városi polgárként előnyünkre lehet, ha megismerjük a leggyakrabban viselt szemüvegünket, amelyen 
át a világot nézzük. Művészként választhatunk, hogy megvizsgáljuk, megváltoztatjuk, elutasítjuk, újra 
felfedezzük vagy teljesen elfogadjuk személyes szemüvegünket. 
Ha időt fordítasz arra, hogy átgondold személyes történetedet, segíthet abban, hogy tisztázd 
életednek azokat az elemeit, amelyek segítettek hozzáállásod, gondolataid, érzéseid és világlátásod 
kialakításában. Ha egy naplóban leírod életed jelentős eseményeit időrendben, ez előmozdíthatja egy 
olyan élettörténet megvalósítását, amely segít meghatározni a világlátó szemüvegedet. Esetleg 
elképzelheted, hogy valaki, aki szeretné megírni az életed történetét, riportot készít veled. 
 

 Mik voltak a legnagyobb kihívásaid? 
 Mit  értél el, amire a legbüszkébb vagy? 
 Mit hoztál létre, ami befolyásolta a te életedet vagy 

másokét? Van valami, amit nem akarsz megosztani és 
hogyan hatott az a dolog rád? 

 
Engedd, hogy az élettörténeted megírása egy olyan út legyen számodra, amelynek során új módon 
ismered meg magadat. Légy kíváncsi a saját történetedre. Aztán szánj időt olyan történetek 
feltárására, amelyek nagyon különböznek a tieidtől. Olvass más kultúrákban élő, más fajhoz tartozó, 
más vallású, más országbeli, más történelmi korban élő, eltérő nemű, szakmájú, érdeklődésű, 
kultúrájú és művészetű emberekről. Utazz nyitott elmével, hogy tapasztalatokat szerezz az általad 
ismerten túli életről. 
A régi példabeszéd arról, hogy „Járj egy mérföldet az én cipőmben” egy meghívás számunkra, hogy 
együtt érezzünk az úton járó embertársainkkal, és egy utat jelent ahhoz, hogy feltáruljon az egyéni 
világlátásunk. Légy kíváncsi. Légy nyitott. Tegyél fel kérdéseket. Keress más gondolkodás-, látás- és 
létezési módokat, amelyek kiszélesítik a világlátásodat. Gyűjtsd össze a kósza darabkákat, amiket 
találsz és alkoss valami újat. Hagyd, hogy az önkifejezésed kutatása során a látásmódod 
tájékoztasson, és engedd meg a szívednek hogy megtalálja az új lehetőségek kaleidoszkópját. 
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